Nom : ………………………………………






Date : …………………

Prénom : ………………………………….

Mathématiques

Evaluation n°1


A- Numération :

Tableau de numération

	Classe des

…………………………
	Classe des

……………………….
	Classe des

……………………
	Classe des

…………………………
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Finis de remplir correctement ce tableau.
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Places-y les nombres suivant.
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1 250 650

364 897 598

4 000 501

55 654 601 227

Pour 4 598 763 021, donne :
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le nombre de centaines de millions = …………………

le nombre de dizaines de mille = …………………

le chiffre des unités de mille = …………

le nombre de centaines d’unités simples = …………………………

Ecris correctement ces deux nombres pour une meilleur lecture…
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12304589 = ………………………………………

64379 = ……………………………………………

Ecris-les en toutes lettres…
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Nom : ……………………………

B- Opérations :

Calculs à poser…
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256 x 987 =

408 x 54 =

5 087 901 + 987 059 =

54 098 – 19 989 =

Stratégie de calculs…
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(52 x 11) + (48 x 11)
= ………………………………………………….





= ………………………………………………….





= ………………………………………………….

(204 x 9) + (1 796 x 9)
= ……………………………………………………





= ……………………………………………………





= ……………………………………………………


C- Raisonnement :

1)

Pierre et Nawal doivent se rendre à Bordeaux. Ils habitent tous les deux sur Caen.
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Pierre passera par Nantes et parcourra 640 km.

Nawal décide de passer par Paris ; là, il fera 820 km.

Quelle est la différence de kilomètre entre ces deux compagnons ?
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Phrase réponse : ………………………………………………………………………………………….

Nom : ……………………………

2)Voici 3 enfants Bob, Tristan et Louis….
Bob a le double d’argent de Tristan qui a 68 €.

Combien a Bob ?.............

Bob, Tristan et Louis ont 220 €.

Combien a Louis ?...............

Louis joue son argent de poche et gagne 3 fois sa mise.

Combien d’argent a Louis ?
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Phrase réponse : ………………………………………………………………………………………….


D- Géométrie :

Trace un segment [AB] de 8 centimètres.

Sur celui-ci place son centre que l’on nommera « O ».

Trace le cercle de centre « O » de 3 centimètres de rayon.

Le cercle passe-t-il par les points A et B ?………………………………………………………………..

 

E- Mesure :

1 km = ……………………..….m

8 cm = ……………………..….mm

95 dm = …………………….....mm

105 m = ..................................cm

1 m et 5 cm = .................….....cm

Compétences mises en œuvre :


- Lire et écrire les nombres naturels en chiffres et en lettres jusqu’à l’ordre du milliard.


- Déterminer la signification de chaque chiffre en fonction de sa position dans l’écriture d’un nombre.


- Identifier le nombre de dizaines, de centaines, de milliers, etc. dans l’écriture en chiffres d’un nombre.


- Calculer la somme ou la différence de deux nombres entiers.


- Calculer le produit de deux nombres entiers.


- Analyser et résoudre des problèmes arithmétiques de type additif, soustractif et multiplicatif.


- Utiliser le compas pour tracer des cercles, des arcs de cercles.


- Suivre les étapes d’une construction sur un support donné (papier blanc ou quadrillé) en utilisant des instruments de dessin (règle graduée ou non, compas, équerre, etc.).


- Comprendre et utiliser le système de désignation des longueurs.
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Schéma :





Schéma :
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